



今晚7星彩奖池为**2.78亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**7星彩、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.galottery.cn](http://www.galottery.cn)

2022-2023粤港澳大湾区系列赛年度总结会召开

# 总结大湾区系列赛 明年办好全运会

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 2022-2023粤港澳大湾区系列赛年度总结会日前在东莞召开。本次年度总结会得到了中国体育彩票的大力支持。

广东省体育局党组成员、副局长杨海在致辞中表示,省体育局将以粤港澳三地联合承办第十五届全运会为契机,把大湾区系列赛打造成粤港澳三地联合办赛的“练兵场”和推动粤港澳深度融合发展的新平台。同时通过“体育搭桥、赛事联谊”,不断丰富粤港澳体育交流合作的新内涵,进一步增进内地与港澳群众之间,特别是青少年之间的了解和互信,助力三地青少年健康成长,促进粤港澳三地进一步走向深度融合,为实现中国式现代化引领粤港澳大湾区高质量发展,开拓粤港澳大湾区发展新境界注入蓬勃强大的体育新动能。

## 六大奖项逐一揭晓

第十五届全运会将于2025年由广东、香港、澳门共同举办,这是历史赋予粤港澳三地新时代的使命与特殊责任,广东省体育局贯彻落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》,2022年11月至2023年12月,在三地共举办了76项次粤港澳大湾区系列赛。

总结会上,网球、自行车等项目分享交流了2022-2023粤港澳大湾区系列赛的办赛经验做法,分析研究办赛过程中存在的突出问题,科学谋划下一步年度赛工作安排,进一步完善竞技体育后备人才培养机制和赛事品牌打造。

会议依次颁发了最佳赛区奖、优秀赛区奖、品牌赛事奖、优秀赛事组织奖,以及合作媒体和合作赞助商奖项等。

广东省二沙体育训练中心党委书记、奥运会柔道冠军冼东妹表示,粤港澳大湾区系列赛为大家提供了一个很好的参赛平台,赛事参与人数多,办赛范围广,办赛形式多样,不同赛区融入了不同的当地办赛特色,赛事让三地运



动员在人文交流等方面也创造了一个很好的平台。系列赛对全运会的筹备工作也有很大帮助,粤港澳三地运动员共同参与,对全运会的筹备也是一次提前演练的机会,相信在大家的共同努力下,2025年的全运会一定会办得更好、更精彩。

奥运会跳水冠军张雁全表示,粤港澳大湾区系列赛推动了大湾区青少年体育的发展,让更多青少年感受到了体育的魅力和激情,系列赛也让更多人提前参与到这场体育大盛会里,为2025年全运会做好准备。

## 吉祥物“湾宝”发布

本次年度总结会其中一个亮点是粤港澳大湾区系列赛的吉祥物正式发布。吉祥物名为“湾宝”,原型为有“水上大熊猫”之称的中华白海豚。

“湾宝”的设计灵感来源于被称作“水上大熊猫”的中华白海豚。珠江河口是全世界现存最大的中华白海豚栖息地,栖息活动着种群数量最大的中华白海豚群体。作为粤港澳三地共同保护的“旗舰物种”,中华白海豚不仅是团结、友善、智慧的代名词,而且是粤港澳

大湾区海洋生态文明建设的“名片”,它优雅自信、青春灵动的姿态切合粤港澳大湾区系列赛的办赛风格。

## 公益体彩大力支持

本次年度总结会得到了中国体育彩票的大力支持,为贯彻落实国家体育总局《体育彩票公益金资助项目宣传管理办法》要求,借助粤港澳大湾区系列赛的重要影响力,广东省体育彩票中心联合公益金使用单位——广东省社会体育和训练竞赛中心,共同开展粤港澳大湾区系列赛体育彩票品牌宣传。

广东体彩充分发挥省、市中心自媒体及合作媒体力量,百余家自媒体及合作媒体参与了大湾区系列赛的宣传报道,有效扩大了大湾区系列赛影响力。与此同时,本年度30场粤港澳大湾区赛事全部冠名“中国体育彩票”,比赛现场设有“公益体彩 乐善人生”等体彩宣传标语,赛事传播内容充分展现了广东体育高质量发展情况,体彩元素露出不仅展示了体彩公益事业所发挥的具体成效,也向社会公众介绍体彩公益金的筹集使用情况。

# 开出7注头奖 大乐透奖池超10亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 1月3日,体彩超级大乐透第24002期开奖,当期全国开出1注1614万余元追加一等奖、6注897万余元基本投注一等奖,开奖后奖池尚余10.75亿元滚入下期。

大乐透第24002期的中奖号码为:前区“01、06、08、27、32”;后区“03、04”。本期全国共开出7注一等奖,其

元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销量为2.87亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。奖池方面,本期开奖结束后,10.75亿元滚存至1月6日(周六)开奖的第24003期。

## 彩市动态

### 宁波体彩 举办微光市集活动

近日,浙江宁波体彩微光市集活动在宁波万象城屋顶花园举办。活动现场设置了拍照打卡墙、许愿墙、公益展示区、销售体验区,以及“好彩圈圈乐”“好彩幸运池”等互动游戏区域。在互动游戏区,现场市民参与互动游戏、完成集章任务,然后兑换体彩精美周边礼品。销售体验区也是人头攒动,销售柜台中的顶呱刮即开票,吸引着众多市民前来试运气。

### 福建体彩 发布社会责任报告

近日,《福建省体育彩票2022年社会责任报告》(下称《报告》)在福州正式发布。《报告》围绕“责任铸就,‘益’路同行”主题,福建体彩向全社会展示了2022年在“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上所取得的新成绩、新成效,及福建体彩人践行责任与担当的成果。

## 开奖信息

### 排列3 第004期

中奖号码 **6 6 5**

### 排列5

中奖号码 **6 6 5 9 6**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微博

体彩服务热线  
95086

## 专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第319期号码	<b>9 6 5 9 8</b>
第320期号码	<b>6 9 7 7 1</b>
第321期号码	<b>2 1 1 1 3</b>
第322期号码	<b>1 7 4 2 8</b>
第323期号码	<b>9 4 5 5 0</b>
第324期号码	<b>6 0 2 4 6</b>
第325期号码	<b>7 1 7 9 3</b>
第326期号码	<b>7 9 0 1 8</b>

### 第3位隔期号近期不停开出

第1位上,6-9间近期大热,看好7、9两码开出;

第2位上,2、3两码一直未见,看好2、3两码开出;

第3位上,隔期号近期不停开出,看好4、5两码开出;

第4位上,3、8两码一直未见,看好3、8两码开出;

第5位上,2、7两码一直未见,看好2、7两码开出。

形态:组选6形态近期一直走强,组选3形态偶尔开出,本期可看好组选6形态开出,选号时注意冷热单双号码搭配。

本轮推荐:排列三7 2 4 和9

3 5

排列五:7 2 4 3 2 和9 3 5

8 7

组选号码:2 3 4 5 7

金胆:3 4 7

王立君

## 彩数字

# 288亿元

2023年,山东体彩年度销量、年度筹集公益金额均创历史新高。截至2023年12月28日,本年度累计销售体育彩票288.16亿元,为国家筹集公益金66.03亿元。

2023年,山东体彩开展了全员培训主题专项调研,11名国家级责任彩票培训讲师完成资质延审,共开发责任彩票培训课程11个,开展责任彩票专题培训97场。2023年,山东体彩筹集了60多亿元公益金,广泛用于社保、全民健身、群众体育、助学等各项公益事业中。